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Διορισμοί νέων Στελεχών του Γραφείου Νεότητος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Στα πλαίσια της έναρξης και του προγραμματισμού της νέας 
κατηχητικής περιόδου 2024 – 2025, τελέσθηκε, το απόγευμα 
της Τετάρτης 25 Σεπτεμβρίου 2024 υπό του Σεβ. 
Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου ο καθιερωμένος 
Αγιασμός και η επίδοση των διορισμών των νέων Κατηχητριών 
και Κατηχητών της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού καλωσόρισε τους ιερείς και τα λαϊκά στελέχη της 
Νεότητος, ευχήθηκε τα δέοντα για την έναρξη του νέου εκκλησιαστικού έτους 
αλλά και της νέας κατηχητικής περιόδου και εν συνεχεία τους ανέλυσε το 
σκεπτικό της τοπικής Εκκλησίας αναφορικά με το πρόγραμμα της νέας 
κατηχητικής περιόδου. Επεσήμανε προς όλους πως το έργο της κατήχησης είναι 
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πλέον ακόμη πιο δύσκολο γιατί καλούμαστε να διδάξουμε τα παιδιά όχι σε ποιόν 
Θεόν πιστεύουν, αφού αυτό είναι αδιαπραγμάτευτο, αλλά τον τρόπο με τον οποίο 
θα εκφράζουν την πίστη τους, ώστε να μην υπάρχουν περιθώρια αμφισβήτησης 
της πίστης μας από όσους μπορεί να το προσπαθήσουν. Επιπλέον επεσήμανε ότι η 
νέα woke ατζέντα που προσπαθούν να επιβάλουν οι θιασώτες της Νέας Εποχής 
είναι αυτή που θα προσπαθήσει να αποδομήσει το έργο μας ως Εκκλησία και για 
αυτό θα πρέπει να ξέρουμε και να ακούμε και να απαντούμε σωστά.

Κατόπιν το λόγο έλαβε ο Υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος π. Σωτήριος Τζαϊλέας 
ο οποίος παρουσίασε και ανέπτυξε το πρόγραμμα δραστηριοτήτων για τη φετινή 
περίοδο και διανεμήθηκαν οι διορισμοί και το έντυπο υλικό προς χρήση των 
κατηχητικών.

Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος με τους υπευθύνους Νεότητος ιερείς και 
Κατηχητές και τέθηκαν προτάσεις και σκέψεις προς συζήτηση. Τέλος 
πραγματοποιήθηκε μια κλήρωση μεταξύ των ενοριών και η ενορία των Αγίων 
Θεοδώρων Αρφαρών κέρδισε ένα πολυπαιχνίδι με ενσωματωμένο ποδοσφαιράκι, 
μπιλιάρδο και πινκ πονκ, δώρο του Σεβασμιωτάτου για τον ελεύθερο χρόνο των 
παιδιών της ενορίας.








